



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: KOD

Student: Bc. Voleníková Eva

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Distribuce bioprodukce - biobedýnky

Vedoucí diplomové práce Ing. Hana Doležalová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Otázka 1: Jak se od dokončení vašich průzkumů vyvíjí situace v oblasti distribuce biobedýnek v ČR?

Otázka 2: Otázka 2: Jaká je nabídka této formy distribuce v místě vašeho bydliště? Využila jste již sama tuto formu nákupu biopotravin?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Vedoucí práce seznámena s posudkem oponenta a nesouhlasí s názorem ohledně využitelnosti práce. DP jako jedna z prvních představuje komplexně trh biopotravin z pohledu biobedýnkové formy distribuce. Analyzuje jak stranu nabídky, tak i poptávky, není pouhým teoretickým kompilátem, jak naznačuje oponent. Předmětem DP nebylo řešení technické stránky distribuce, která by zřejmě oslovila provozovatele biobedýnek více.

Datum: 25. 05. 2011

Podpis vedoucího diplomové práce: